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7. osztély

. Jelolje a haromjegyli szamot A és a szamjegyet x. A feltétel szerint

9A = 1000x+A, 2 pont
8A = 1000x, tehat

A = 125x. 1 pont
Ha x = 1, akkor a négyjegyii szam 1125,
hax=2, . 2250,
hax=3, . 3375,
hax=4, | 4500,
hax=5, . 5625,
hax=6, . . 6750,
hax=7, . 7875.

Ezek a szamok mind j6 megoldasok. 4 pont

Osszesen: 7 pont

Megjegyzés: Ha valaki csak 2-3 megoldast talal, akkor legfeljebb 4 pontot kaphat.

D Az ABC haromszogben PQ kbzépvonal.
RN A PBQ A tertilete negyede az ABC A teriiletének.
= 7 R 2 pont
7 ~ Hasonl6an adédik, hogy az SRD teriilete
A ""\-\._\ - negyede az ACD A teriiletének.
gl; ~a Tehat PBQ ¢és SRD haromszogek teriilete egyiitt
NG negyede az ABCD négyszog teriiletének. 1 pont
B
Ugyanigy kapjuk, hogy az APS és CRQ haromszogek teriilete egyiitt szintén
negyede az ABCD négyszog teriiletének. 2 pont

Az el6z6kbol kapjuk, hogy a PQRS négyszog teriilete
az ABCD négyszog teriiletének a fele. 2 pont
Osszesen: 7 pont



3. Az egyes zardjeleken belll hozzunk kozos nevezore:
223 4 58 (n+l)) 2n+2
1-3 2:4 3.5 4.6 nn+2) n+2

lesz az egyes egyszerlisitések elvégzése utan 7 pont

4. Hasznaljuk fel, hogy a BPQ és a CPR haromszogek egyenlészariak.

Igy az egyforman jellt szogek egyenlok. 2 pont
A Az AQP< kétszerese a QBP <-nek,
¢ mert a BPQ A kiils6 szoge. 1 pont
Aot A PRAC4 1s kétszerese az RCP<-nek,
4]
¢ mert a PRC A kiils6 szoge. 1 pont
{.ff ] Ezért 2 BPQ< + 2 CPR< + 40°= 180°,
i vagyis BPQ< + CPR4 = 70°. 2 pont
/ igy BPQ<+110° + CPR < = 180°,
Q I p ‘ ,R
A,
/’{"”A{, Y
B* ~C

tehat a Q, P és R pontok egy egyenesbe esnek. 1 pont
Osszesen 7 pont

5. Modszeres probalgatas alapjan a kovetkezéd eredmény adédik:
6210001000

Helyes megoldasért 7 pontot kell adni.

A kijavitott dolgozatokat 23 ponttél kérjiik elkiildeni a Teleki Laszl6 Egyesiilet kozpontjaba.
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